



## **В Чувашии бывший руководитель строительной организации подозревается в уклонении от уплаты налога с организации в крупном размере**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении бывшего руководителя одной из строительных организаций города Канаша. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации в крупном размере). По версии следствия, в городе Канаше подозреваемый уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость с возглавляемого предприятия на сумму свыше 4 миллионов 800 тысяч рублей. Так, он выставлял трем контрагентам в счетах-фактурах в связи с выполнением работ по договорам строительного подряда суммы НДС. Однако в последующем он указывал в налоговых декларациях по этому налогу со второго квартала 2011 по четвертый квартал 2012 года «нулевые» показатели и представлял их в налоговый орган. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

03 декабря 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/886098>